

«Самое нелепое ДТП года» произошло в Улан-Удэ. Видео

ДТП с участием общественного транспорта произошло вечером 20 июля в центре столицы Бурятии.

Трамвай №2 следовал по своему маршруту и в районе Элеватора лоб в лоб въехал в автомобиль Honda. Предположительно, один из водителей не заметил другого. К счастью, авария обошлась без пострадавших.

Пользователи соцсетей уже окрестили этот инцидент «самым нелепым ДТП года».

Видео: [Baikal Daily](#)

Фото: [vk.com/dtp_03](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграмме!](#)



[!\[\]\(99f58673407353e96a019fbca558fd72_img.jpg\) Порекомендовать текст](#)[Поделиться в соцсетях:](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:newsbabr@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com[Прислать свою новость](#)**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_link_bot](#)Эл.почта: equatoria@gmail.com**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**Эл.почта: babrmarket@gmail.com[Подробнее о размещении](#)[Отказ от ответственности](#)[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)